Учебная дисциплина: Информатика
ВАРИАНТ 1
Ф. И. О._____________________________________________________________________ № группы 

	№
п/п
	Задания
	Варианты ответов

	1
	Компьютер – это

	1. электронное вычислительное устройство для обработки чисел;
1. универсальное электронное устройство для работы с информацией;
1. устройство для хранения информации любого вида;
1. устройство для обработки аналоговых сигналов и текстовой информации.

	2
	USB - это ...
	1. инфракрасный приемник
1. инфракрасный излучатель
1. универсальная последовательная шина
1. гнездо для подключения телефона к компьютеру

	3
	Распространение информации между людьми при непосредственном разговоре, через переписку, с помощью технических средств связи

	0. Хранение информации
0. Передача информации
0. Обработка информации
0. Поиск информации

	4
	Установить правильную последовательность элементов в системе передачи информации 
	1) Источник информации
2) Приемник информации
3) Канал связи
4) Кодирующее устройство
5) Декодирующее устройство

	5
	Провести классификацию устройств компьютера в зависимости от их назначения или расположения 
1. устройства обработки информации
2. устройства ввода информации
3. устройства вывода информации
4. накопители информации
	1) сканер
2) процессор
3) принтер
4) flash– карта

	6
	Для подключения компьютера к локальной сети используют:

	1) сетевую карту
2) модем
3) джойстик
4) сенсорную панель

	7
	Файл – это:

	1) единица измерения информации
2) программа или данные на диске, имеющие имя
3) программа в оперативной памяти
4) текст, распечатанный на принтере

	8
	Установить соответствие между названием программы и ее типом 
1. текстовый процессор
2. табличный процессор
3. система управления базами данных
4. графический редактор
5. Пакет презентационной графики
	1) MS Excel
2) MS Access
3) MS Word
4) Paint
5) Windows
6) MS PowerPoint

	9
	Для выделения нескольких элементов в произвольном порядке необходимо:

	1) удерживать в нажатом состоянии клавишу Ctrl;
2) удерживать в нажатом состоянии клавишу Shift;
3) удерживать в нажатом состоянии клавишу Alt;
4) удерживать в нажатом состоянии клавиши Alt + Ctrl.

	10
	 Укажите функцию Excel, в написании которой нет ошибки.

	1) 1=СУММ(А1+В1+С12)
2) =СУММ(А1;В1;С12)
3) =СУММ(А1,В1,С12)
4) =СУММ(А1/О8);

	11
	В электронной таблице буквами A, B, C… обозначаются:

	1) строки
2) столбцы
3) ячейки
4) нет таких обозначений

	12
	 В электронной таблице выделен блок из 6 ячеек. Этими ячейками могут быть:

	1) А2:B3
2) B1:D6
3) A1:C6
4) B1:D2

	13
	Какая из ссылок является абсолютной? 


	1) С22
2) R1C2
3) $A$5
4) #A#5

	14
	В ячейку Excel ввели число 125 и указали формат ячейки "Процентный". Что будет в этой ячейке на экране?
	1) 125%
2) 1,25%
3) 12500%
4) 0.12500%

	15
	В электронной таблице невозможно удалить:
	1) строку;
2) столбец;
3) содержимое ячейки;
4) имя ячейки.

	16
	Даны фрагмент электронной таблицы и диаграмма. Определить долю каждого сектора (в процентах). 
1) A – 0.2%; B – 0.12%; C – 0.28%; D – 0.4%
2) A – 20%; B –12%; C – 28%; D – 40%
3) A – 5%; B – 8.3%; C – 3.6%; D – 2.5%
4) A – 50%; B – 83%; C – 36%; D – 25%
	[image: ]

	17
	Записью в реляционных базах данных называют:
	1) ячейку;
2)  столбец таблицы;
3)  имя поля;
4)  строку таблицы.

	18
	В чем состоит особенность поля "счетчик"?
	1) служит для ввода числовых данных;
2)  служит для ввода действительных чисел;
3)  данные хранятся не в поле, а в другом месте, а в поле хранится только указатель на то, где расположен текст;
4)  имеет свойство автоматического наращивания.

	 19
	В поле файла реляционной базы данных (БД) могут быть записаны:

	1) только время создания записей;
2) как числовые, так и текстовые данные одновременно;
3) только номера записей;
4) данные только одного типа.

	20
	В записи файла реляционной базы данных (БД) может содержаться:…
	1) неоднородная информация (данные разных типов);
2) исключительно однородная информация (данные только одного типа);
3) только текстовая информация;
4) исключительно числовая информация.

	21
	Презентация в программе PowerPoint это:
	1) Набор слайдов, показываемых в определенном порядке;
2) Иллюстрированный рассказ о товаре, услуге, объекте;
3) Способ передачи информации.
4) Видеоклип

	22
	 В каком режиме просматривается данная презентация?
[image: ]
	1) Обычный
2) Страницы заметок
3) Выдачи
4) Сортировщик слайдов


	23
	Графический редактор - это:
	1) устройство для создания и редактирования рисунков;
2) программа для создания и редактирования текстовых изображений
3) устройство для печати рисунков на бумаге
4) программа для создания и редактирования рисунков

	24
	Вычислите, какой объем занимает в компьютере фраза  при условии, что один символ кодируется 1 байтом 
Правда хорошо, а счастье – лучше.
	

	25
	Для наглядного представления числовых данных можно использовать?
	1) Набор чисел, выделенных в таблице
2) Графический объект WordArt
3) Автофигуры
4) Диаграммы

	26
	Какое расширение имеют документы, созданные в Excel?
	1) xlsx, xls
2) txtx, txt
3) doc, docx
4) ppt, pptx

	27
	Что такое компьютерный вирус?
	1) прикладная программа
2) системная программа 
3) программы, которые могут "размножаться" и скрытно внедрять свои копии в файлы, загрузочные секторы дисков и документы 
4) база данных

	28
	Драйвер - это 
	1) устройство длительного хранения информации 
2) программа, управляющая конкретным внешним устройством
3) устройство ввода 
4) устройство вывода

	29
	Минимальным объектом редактирования в текстовом редакторе является
	1) пиксель
2) слово
3) символ 
4) строка

	30
	Какую клавишу следует нажать, чтобы перейти в режим показа слайдов и начать просмотр с первого слайда?


	1) ESC.
2) F5
3) F6
4) F7




		
Учебная дисциплина: Информатика

ВАРИАНТ 2
Ф. И. О.___________________________________________________________________________________ № группы  

	№
п/п
	Задания
	Варианты ответов

	1
	В системе передачи информации вставьте пропущенные слова:
Источник информации – Кодирующее устройство - … - Декодирующее устройство – Приемник информации 

	1. Персональный компьютер
1. Беспроводная связь Wi-Fi
1. Проводная связь на основе коаксиального кабеля
1. Канал связи

	2
	Магистрально-модульный принцип архитектуры компьютера подразумевает такую организацию его аппаратных устройств, при которой,

	1. каждое из устройств связано с другими напрямую;
1. каждое устройство связывается с другими напрямую, а также через центральную магистраль;
1. все устройства связываются друг с другом через магистраль, включающую в себя шины данных, адреса и управления;
1. связь устройств друг с другом осуществляется через центральный процессор, к которому они все подключены.

	3
	Какое устройство ЭВМ относится к внешним? ...
	1) арифметико-логическое устройство
2) центральный процессор
3) принтер
4) оперативная память

	4
	Что означает маркировка на компакт-диске CD-R

	1)  Диск только для чтения;
2) Диск для однократной записи;
3) Диск для многократной перезаписи;
4) Диск для двукратного использования.

	5
	Установить соответствие между названием информационного процесса и его описанием 
1. Сбор информации
2. Обработка информации
3. Передача информации
4. Хранение информации
5. Защита информации

	1) Процесс создания условий, при которых не допускается потеря, повреждение, несанкционированный доступ к информации
2) Процесс получения новых сообщений из уже имеющихся
3) Процесс фиксирования сообщений на материальных носителях
4) Процесс поиска и отбора необходимых сообщений из различных источников
5) Процесс перемещения сообщения от источника к приемнику по каналам связи

	6
	КЭШ-память – это:








	1. память, предназначенная для долговременного хранения информации, независимо от того, работает ЭВМ или нет.
1. это сверхоперативная память, в которой хранятся наиболее часто используемые участки оперативной памяти.
1. память, в которой хранятся системные файлы операционной системы.
1. память, в которой обрабатывается одна программа в данный момент времени

	7
	Производительность работы компьютера (быстрота выполнения операций) зависит от:

	1) объема обрабатываемой информации
2) тактовой частоты процессора
3) размера экрана монитора
4) объема оперативной памяти

	8
	 Установить соответствие между программами и классами программного обеспечения 
1. Системное ПО
2. Прикладное ПО
	1) Текстовый редактор
2) Утилиты
3) OC Windows
4) Табличный процессор

	9
	Основным элементом электронной таблицы является:
	1) ячейка
2) столбец
3) строка
4) таблица


	10
	В ячейку введены символы =А1+Б1.
 Как Excel воспримет эту информацию?

	1) ошибка
2) формула
3) текст
4) число

	11
	Сколько ячеек содержит выделенная область А2:С4?

	1. 8
1. 6
1. 7
1. 9

	12
	Какой оператор не входит в группу арифметических операторов?

	1) -
2) +
3) &
4) ^

	13
	. В ячейку с адресом B1 занесена формула =ЕСЛИ(А1>22; “НОЧЬ”;”ДЕНЬ“).
Чему равно значение в ячейке B1, если в ячейке А1 находится число 13?

	1) НОЧЬ
2) ИСТИНА
3) ЛОЖЬ
4) ДЕНЬ


	14
	К операциям редактирования текста в текстовом редакторе относятся операторы
	1. Изменение цвета
1. Изменение гарнитуры текста
1. Выделение, копирование
1. Выравнивание

	15
	В реляционной БД информация организована в виде:

	1) сети
2) дерева
3) прямоугольной таблицы
4) списка

	16
	Столбец однотипных данных в Ассеss называется:

	1) записью;
2) бланком;
3)  полем;
4) отчетом.

	17
	БД содержит информацию об учениках школы: фамилия, класс, балл за тест, балл за практическое задание, общее количество баллов. Какого типа должно быть поле общее количество баллов?

	1) символьное
2) логическое
3) числовое
4) дата

	18
	Система управления базой данных (СУБД):
	1) набор сведений, организованный по определенным правилам и представленный в виде, пригодном для обработки автоматическими средствами
2) программные средства, позволяющие организовывать информацию в виде таблиц
3) программа, позволяющая создавать базы данных, а также обеспечивающая обработку (сортировку) и поиск данных
4) программно-аппаратный комплекс, предназначенный для сбора, хранения, обработки и передачи информации

	19
	Дан фрагмент базы данных:
	Номер
	Фамилия
	Имя
	Отчество
	Класс
	Школа

	1 
	Иванов 
	Петр 
	Олегович 
	10 
	135 

	2 
	Катаев 
	Сергей 
	Иванович 
	9 
	195 

	3 
	Беляев 
	Иван 
	Петрович 
	11 
	45 

	4 
	Носов 
	Антон 
	Павлович 
	7 
	4 


Какую строку будет занимать фамилия "Иванов" после проведения сортировки по возрастанию в поле Класс?
	

1) 1
2) 2
3) 3
4) 4

	20
	Microsoft  Power Point – это:

	1) программа создания и показа наборов слайдов;
2) программа для создания досуга и обучения;
3) средства создания неподвижных и движущихся изображений
4) программа создания документов

	21
	В MS Power Point режим сортировщика слайдов предназначен для... 

	1) просмотра гиперссылок презентации
2) просмотра слайдов в полноэкранном режиме
3) редактирования содержания слайдов
4) корректировки последовательности слайдов

	22
	С помощью приведенного на рисунке окна можно …[image: http://www.studfiles.ru/html/2706/661/html_lf6u2tLo9V.5JPs/htmlconvd-0MK7JR_html_132d189a.jpg]
	1) настроить переход от слайда к слайду;
2) применить к презентации одну из стандартных тем оформления;
3) выбрать шаблон презентации;
4) настроить анимацию объектов слайда

	23
	Вычислите, какой объем занимает в компьютере фраза при условии, что один символ кодируется 1 байтом 
Информатизация общества зависит от количества компьютеров.
	

	24
	Без потери качества масштабируются ____________ изображения.

	1) векторные
2) растровые
3) фрактальные
4) трехмерные

	1. 25
	2. К основным операциям в графическом редакторе относятся

	1) наборы цветов
2) карандаш, кисть, ластик
3) выделение, копирование, вставка
4) линия, круг, прямоугольник

	26
	Редактор CorelDraw является
	1) Трехмерным редактором
2) Растровым редактором
3) Векторным редактором
4) Фрактальным редактором

	27
	Какие программы из ниже перечисленных являются антивирусными? 
	1) Doctor WEB, AVG 
2) WinZip, WinRar
3)  Word, PowerPoint
4) Excel, Internet Explorer

	28
	С каким расширением сохраняется презентация для автоматического показа?
	1) *.ppt, 
2) *.html
3) *.pot, 
4) *.pps, 

	29
	Графические файлы, позволяющие хранить анимированные изображения, имеют расширение…
	1) .gif
2) .tiff
3) .jpeg
4) .png

	30
	Электронная почта (e-mail) позволяет передавать:

	1) сообщения и приложенные файлы;
2) исключительно текстовые сообщения;
3) исполняемые программы;
4) исключительно  базы данных.








Учебная дисциплина: Информатика

Ответы к тестам ВАРИАНТ 1

	Задание
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15

	Ответ
	2
	3
	2
	14352
	1-2 2-1 3-3 4-4
	1
	2
	1.3, 2.1, 3.2, 4.4, 
5.6
	1
	2
	2
	4
	3
	3
	4



	Задание
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24
	25
	26
	27
	28
	29
	30

	Ответ
	2
	4
	4
	4
	1
	1
	4
	4
	33 б
	4
	1
	3
	2
	3
	2



Учебная дисциплина: Информатика
Ответы к тестам ВАРИАНТ 2

	Задание
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15

	Ответ
	4
	3
	3
	б
	1-4 2-2 3-5 4-3 5-1
	2
	2
	1-2,3  2-1,4
	1
	1
	4
	3
	4
	3
	3



	Задание
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24
	25
	26
	27
	28
	29
	30

	Ответ
	3
	3
	3
	3
	1
	4
	1
	58 б
	1
	3
	3
	1
	4
	1
	1
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